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32% 30% 8% 8%
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Opinion towards increasing Universal Credit by £20 

Strongly agree

Total agree: 62%

Base: 1,010 Online British adults 18-75, 11 December 2020

More people are claiming Universal Credit benefit because they have lost their job or had their pay 
reduced during the Covid-19 pandemic. In response, the government has increased Universal Credit 
payment by £20 per week for one year at a cost of £9 billion. To what extent do you agree, or disagree, 
with this £20 per week increase for one year?

Tend to agree Tend to disagree Strongly disagree

Among all

Total disagree: 16%
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29% 22% 15% 12%

3

Opinion towards permanently 
increasing Universal Credit by £20

Strongly agree

Total agree: 51%

Still thinking about the increased Universal Credit payment, some people think this extra £20 per 
week should be permanent. To what extent do you agree, or disagree, with that?

Tend to agree Tend to disagree Strongly disagree

Among all

Total disagree: 27%

Base: 1,010 Online British adults 18-75, 11 December 2020
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